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                                                Caritas Diecezji Łomżyńskiej                      
                                                                                                                                               

Spotkanie integracyjne osób niepełnosprawnych ze społecznością lokalną „WOLONTARIUSZ  PRZYJACIELEM  OSOBY  NIEPEŁNOSPRAWNEJ”

R E G U L A M I N
1. Organizatorzy:

Caritas Diecezji Łomżyńskiej

Państwowy Fundusz Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych 

Regionalny Ośrodek Polityki Społecznej w Białymstoku

2. Partnerzy:

Placówki oświatowe 

Pisemne zgłoszenie uczestnictwa placówki potwierdzone przez Dyrektora Szkoły ze wskazaniem osób,
 które będą realizować zadanie należy przesłać najpóźniej do10.10.2011r (druk w załączeniu)
3. Koordynator projektu:Małgorzata Gutowska,  tel. 86/2162938, 600890522, email:skc.lomza@caritas.pl          

4. Uczestnicy zadania:

Uczestnikami zadania mogą być członkowie Szkolnych Kół Caritas tj. dzieci i młodzież ze szkół podstawowych, gimnazjalnych, ponadgimnazjalnych  z terenu Diecezji Łomżyńskiej oraz osoby niepełnosprawne. Rekrutacja uczestników zadania będzie przeprowadzana we współpracy ze szkołami oraz placówkami specjalistycznymi np. domy pomocy społecznej, warsztaty terapii zajęciowej, stowarzyszeń. 
5. Cel zadania:

Integracja osób niepełnosprawnych z dziećmi i młodzieżą 

Podnoszenie świadomości o problemach ludzi niepełnosprawnych oraz potrzeba ciągłych starań o coraz pełniejszą integrację osób niepełnosprawnych ze społeczeństwem w aspekcie obchodów Europejskiego Roku Osób Niepełnosprawnych 2011.
6. Szczegółowy opis zadania: 

Zadanie będzie realizowane w 2 etapach:

Etap I – Integracyjne warsztaty teatralne (18 godzin edukacyjnych) w terminie od 01.10.2011r do 21.11.2011r. Liczba uczestników dowolna. Warsztaty przeprowadza Koordynator szkolny wg własnego scenariusza zajęć mając na uwadze przygotowanie sztuki teatralnej i integrację grupy. Z grupy Koordynator wyłania zespół teatralny do 10 osób, gdzie min. połowę powinny stanowić osoby niepełnosprawne posiadające orzeczenie                              o niepełnosprawności. Zadaniem grupy będzie przygotowanie małej formy teatralnej wg własnego scenariusza przedstawiającej zasady zastosowania  savoir vivre podczas spotkań z osobami niepełnosprawnymi.            Czas trwania przedstawienia do 15 min. Po zakończeniu realizacji Koordynator szkolny przesyła do CDŁ: krótkie sprawozdanie merytoryczne + zdjęcia w formie elektronicznej, listę uczestników z adresem zamieszkania i nr pesel (przy osobach niepełnosprawnych należy dodatkowo podać nr orzeczenia                        o niepełnosprawności) oraz zgłoszenie grupy teatralnej do etapu II.
Etap II – Przegląd teatralny  z konkursami edukacyjnymi – Sala koncertowa Filharmonii Łomżyńskiej.
Do etapu II koordynator szkolny zgłasza grupę pisemnie (email lub fax) do dnia 22.11.2011r do CDŁ. 

Na jednodniowym spotkaniu w dniu 03.12.2011r. zostanie zaprezentowana praca zespołów przygotowujących scenki oraz zostaną wręczone nagrody. W przerwach przeprowadzone zostaną konkursy edukacyjne dotyczące wolontariatu i działalności PFRON. Szczegóły spotkania zostaną podane w późniejszym terminie.
Wszystkie informacje o konkursie, jego przebiegu, uczestnikach i finalistach umieszczone będą          na stronie internetowej www.lomza.caritas.pl.
Zapraszamy do udziału!







